



УДК 353:332:303.4

Т. О. Мельник,
*аспірант, науковий співробітник
Центру соціальних та гуманітарних
досліджень Інституту експертно-аналітичних
та наукових досліджень,
Національна академія
державного управління
при Президентові України*

ОКРЕМІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНИМ РОЗВИТКОМ

У статті обґрунтовується значення та необхідність організації інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління та підтримки управлінських рішень щодо регіонального розвитку. Сутність поняття інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління регіональним розвитком розкривається в різних контекстах і, у зв'язку з цим, конкретизується його тлумачення. Роль інформаційно-аналітичної підтримки для публічного управління регіональним розвитком визначається її функціями в процесі формування та реалізації публічної політики регіонального розвитку, що підтверджується прикладами її організації.
Ключові слова: аналітична інформація, інформаційно-аналітичне забезпечення, інформаційне обслуговування, підтримка управлінських рішень, регіональний розвиток.

Т. О. Melnyk,
post-graduate student, Researcher at the Center for Social and Humanitarian Researches of the Institute of expert-analytical and scientific researches, National Academy for Public Administration under the President of Ukraine

SEPARATE ASPECTS OF ORGANIZING INFORMATION AND ANALYTICAL SUPPORT FOR PUBLIC ADMINISTRATION OF REGIONAL DEVELOPMENT

The article substantiates the importance and necessity of organizing information and analytical support for public administration and managerial decisions on regional development. The essence of concept of information and analytical support for public administration of regional development is disclosed in

© Мельник Т. О., 2018

different contexts, and its interpretation is specified in this regard. The role of information and analytical support for public administration of regional development is determined by its functions in the process of formation and implementation of public policy of regional development, that is evidenced by examples of its organization.

Key words: analytical information, information and analytical support, informational service, support of managerial decisions, regional development.

Постановка проблеми в загальному вигляді та її зв'язок з важливими науковими та практичними завданнями. Перед публічним управлінням стоїть завдання з формування та реалізації політики в умовах невизначеності, ризиків та реальних загроз безпеці, кризових явищ і ситуацій, обмеженості ресурсів, необхідності їх ефективного розподілу, опору державно-управлінським нововведенням, недовіри до владних інституцій, потреби узгодження інтересів широкого кола осіб та врахування світових тенденцій розвитку.

Інформаційно-аналітичне забезпечення публічного управління є одним із важливих елементів системи управління на міжнародному, центральному і регіональному рівнях та покликане надавати належну підтримку в процесі формування й реалізації державної політики, зокрема щодо регіонального розвитку. Проте поточний стан його організації не задовольняє потреби органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань в якісному аналітичному супроводі та інформаційній підтримці, які необхідні для прийняття виважених управлінських рішень під час поточної діяльності і для середньо- та довгострокового планування регіонального розвитку.

Практичне значення та актуальність вивчення засобів організації інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління регіональним розвитком підсилюється тим, що відповідальність за узгодження всіх складових розвитку регіону лежить на його керівництві, а позитивні зміни зумовлюються здатністю керівників органів влади приймати оптимальні рішення.

Аналіз останніх публікацій за проблематикою та виділення невирішених раніше частин загальної проблеми. Дослідження спирається на теоретичні, науково-методичні і практичні аспекти інформаційного та аналітичного забезпечення у сфері дер-

жавного управління, висвітлені в наукових працях В.Авер'янова [3], Л.Луценка [6], К.Меліхова [7], Ю.Саричева [11], А.Семенченка [12], Ю.Сурміна [13], а також на Закон України “Про засади державної регіональної політики” [9].

Окремі складові інформаційно-аналітичного забезпечення системи управління у сфері територіального розвитку також розглядалися науковцями. Так, О.Осауленко [5] підкреслює роль якісного та своєчасного інформаційного забезпечення для удосконалення державного та регіонального соціального управління. Ю.Горященком [2] проаналізовано методичні підходи до оцінювання рівня інформаційно-аналітичного забезпечення соціально-економічного розвитку регіонів. Н.Дяченком [4] установлюється взаємозв'язок інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування з процесом розробки прогностичних оцінок у державному управлінні. Актуальність цього дослідження зумовлена потребою вдосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління регіональним розвитком на сучасному етапі.

Формулювання цілей (мети) дослідження. Метою дослідження є визначення сутнісних аспектів інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління регіональним розвитком відповідно до сучасних потреб. Для реалізації мети необхідним є уточнення поняття інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління регіональним розвитком, визначення його ролі як специфічного виду діяльності в публічному управлінні регіональним розвитком.

Виклад основних результатів та їх обґрунтування. Аналіз наукових публікацій віддзеркалює різні контексти, в яких розглядається інформаційно-аналітичне забезпечення публічного управління регіональним розвитком, зокрема як:

- елемент системи управління розвитком регіонів, необхідний для вдосконалення механізмів публічного управління [6; 8];
- засіб реалізації державної регіональної політики [9; 10];
- складова методики статистичного вивчення розвитку регіонів [2; 4; 5];
- компонент проектування інформаційно-аналітичних систем та технологій у публічному управлінні розвитком регіонів [12].

Термін “інформаційне забезпечення” використовується в різних сферах публічного управління та є багатогранним, через що тлумачиться дослідниками по-різному. Так, авторський колектив науково-методичної розробки “Організаційно-правові засади й механізм інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності місцевих органів державної влади та самоврядування України в період підготовки і здійснення реформ” зазначає, що інформаційне забезпечення процесу управління полягає в збиранні та переробці інформації, яка необхідна для прийняття обґрунтованих управлінських рішень [8].

Інформаційне забезпечення також розглядається як система концепцій, методів і засобів, що призначені для забезпечення користувачів інформацією. Ними є будь-які суб’єкти, що звертаються до засобів інформаційного забезпечення для отримання ними необхідної фактографічної, документальної, аналітичної чи іншої інформації та користуються нею [6]. При цьому аналітичною водночас є і та інформація, яка базується на застосуванні аналізу, і та, яка служить для аналізу. Відповідно, первинна аналітична інформація містить окремі відомості про події, явища, процеси, їх кількісні та якісні характеристики, тоді як вторинна є результатом узагальнення й аналізу первинної інформації, що дає змогу суб’єктам діяльності приймати виважені рішення.

Що стосується сфери державного управління, досить широко визначення досліджуваного поняття надає В.Авер’янов. На його думку “... Поняття “інформаційне забезпечення” більше відповідає розумінню забезпечення як створення підтримки відповідних організаційно-функціональних характеристик системи управління. Таким чином, існують об’єктивні причини для виокремлення двох значень поняття “інформаційне забезпечення”:

- 1) як забезпечення системи управління сукупністю інформації;
- 2) як діяльність, що пов’язана із засобами збирання, реєстрації, передавання, зберігання, опрацювання та представлення інформації [3].

Аналітичне забезпечення державного управління, на думку Ю.Сурміна, дає змогу вирішувати значний комплекс завдань:

– одержувати інформацію, необхідну для обґрунтування цілей і формування завдань управління;

- аргументувати прийняття управлінських рішень;
- виявляти соціальні резерви та використовувати їх для підвищення ефективності виробництва й управління;
- якнайкраще виходити із кризових і неоднозначних ситуацій;
- сприяти розробці концепцій, проєктів, програм, планів і прогнозів;
- удосконалювати організацію і систему управління [13].

У цілому роль інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління полягає в тому, щоб на базі зібраних окремих відомостей отримати вторинну, оброблену інформацію, що є основою для прийняття та обґрунтування управлінських рішень. Тому, очевидно, що інформаційне та аналітичне забезпечення є взаємопов'язаними і взаємодоповнюючими. Що стосується публічного управління розвитком регіонів, то така підтримка дає змогу задовольнити потреби органів публічної влади в релевантній інформації та аналітичних матеріалах, необхідних і в поточній діяльності, і для середньо- та довгострокового планування регіонального розвитку.

Законом України “Про засади державної регіональної політики” регіональний розвиток визначено як процес соціальних, економічних, екологічних, гуманітарних та інших позитивних змін у регіонах, а метою державної регіональної політики – створення умов для динамічного, збалансованого розвитку України та її регіонів, забезпечення їх соціальної та економічної єдності, підвищення рівня життя населення, додержання гарантованих державою соціальних стандартів для кожного громадянина незалежно від його місця проживання [9].

Виходячи із законодавчо визначених поняття “регіональний розвиток” та мети державної регіональної політики процес позитивних змін у різних сферах життєдіяльності регіонів має бути збалансованим, динамічним та забезпечити підвищення рівня життя населення, соціальну й економічну єдність регіонів. Тому необхідними є моніторинг та оцінка результатів реалізації політики регіонального розвитку, що виконуються на основі статистичної інформації та її аналізу. Важливість вимірювання добробуту пояснюється використанням цих показників у процесі вироблення політики та координації дій. Критично важливим для показників

добробуту є географічний вимір, до якого цей показник відносить, адже рівень розвитку регіонів достатньо сильно варіюється. Серед науковців зростає впевненість, що економічне зростання, соціальний розвиток створюються саме на місцевому та регіональному рівнях, а територіальний аспект у визначенні добробуту відіграє визначальну роль для переведення публічної політики від простого вимірювання до конкретних дій.

Публічне управління регіональним розвитком ґрунтується на державній та регіональних стратегіях розвитку, які є складовими системи взаємопов'язаних документів, на основі яких здійснюється державна регіональна політика [9; 10]. Їх підготовці як стратегічних планувальних документів має передувати значна інформаційно-аналітична робота. При цьому, оскільки вихідні умови, середовище та потенціал кожного регіону України різняться, то відмінними будуть і засоби впливу на забезпечення органами публічної влади розвитку регіонів. Інформаційно-аналітичне забезпечення дає можливість визначати поточний стан, виявляти проблемні ситуації, моделювати різні сценарії розвитку, з високою точністю прогнозувати їх наслідки та обирати найбільш оптимальний. Адже реалізація стратегій розвитку вимагає певних дій від органів влади, і такі дії мають ґрунтуватися на аналізі та релевантній інформації.

Отже, інформаційно-аналітичне забезпечення публічного управління регіональним розвитком передбачає застосування сукупності взаємопов'язаних методів, заходів і засобів, за допомогою яких реалізуються технології процесів збирання, відбору, передавання, перетворення, зберігання та видачі (відображення) інформації щодо поточного стану, прогнозів та цілей розвитку різних сфер життєдіяльності регіонів для здійснення ефективного публічного управління ними та підвищення рівня добробуту населення.

Для виявлення та забезпечення інформаційних потреб публічного управління необхідна система інформаційного обслуговування. В.Волкова виділяє документальний, фактографічний та концептографічний його види.

Сутність документального інформаційного забезпечення полягає в тому, що інформаційні потреби задовольняються шляхом надання документів, відомості з яких споживач виокремлює самостійно.

Оснoву фактографічного інформаційного забезпечення складає надання споживачеві відомостей (даних, фактів) відповідно до його запиту. Це більш складна форма організації обслуговування, де для формування й реалізації запиту потрібно знати характеристики об'єкта пошуку, зв'язки між ними.

У разі відсутності інформації в готовому вигляді в документах і базах даних для підтримки публічно-управлінських рішень виникає необхідність в інтерпретації, аналізі, обробці відомостей (даних), що призводить до розвитку концептографічного інформаційного обслуговування. Необхідна інформація отримується на основі наукової (аналітико-синтетичної) обробки, обов'язковими складовими якої є аналітичний відбір та критична оцінка документальної інформації відповідно до потреб споживача, організація її у формі завершеного аналітичного документа, у тому числі візуалізація інформації. Інакше кажучи, це різновид наукової діяльності в галузі інформаційного аналізу, що передбачає підготовку ситуативної інформації (інтерпретації даних, оцінки, рекомендації, прогнози, реферативні огляди тощо) [1].

Так, наприклад, засобом підтримки прийняття управлінських рішень, сприяння здійсненню ефективного моніторингу та оцінки ситуацій, забезпечення прогнозування сценаріїв розвитку, що дає можливість, оцінюючи політичні, економічні, соціальні, екологічні й інші ризики, здійснювати управління в умовах обмежених ресурсів, є ситуаційні центри [12].

Іншим важливим інструментом інформаційно-аналітичного забезпечення органів публічної влади у сфері регіонального розвитку є своєчасне, системне та цілеспрямоване поширення інформації щодо заходів, які здійснюються органами публічної влади для формування та впровадження на практиці політики регіонального розвитку. Адже недостатньо прийняти рішення та втілити його. Необхідно в доступній формі донести до населення, інститутів громадянського суспільства інформацію щодо рішень органів публічної влади, їх обґрунтованості, що сприятиме зменшенню опору змінам. Від цього буде залежати успіх реформ, що підтверджується практикою впровадження реформи адміністративно-територіального устрою.

Серед інструментів інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління регіональним розвитком також є,

зокрема: ресурсний центр, цифрові архіви (електронні репозитарії), інтернет-платформи, нетворкінг (мережування), сервіси інформаційної взаємодії, аналіз вигід і витрат, SWOT-аналіз, аналіз просторової стійкості й інші види аналізу, різні методи візуалізації інформації, контролінг, реінжиніринг та редизайн публічних послуг тощо.

Будь-яку функцію в системі публічного управління неможливо реалізувати без належного інформаційного забезпечення цього процесу, оскільки управлінський вплив справляється виключно інформацією відповідного характеру і змісту безпосередньо за допомогою інформаційної інфраструктури, а саме публічне управління по суті є інформаційним управлінням, де рішення приймаються на основі наявної інформації [11].

У цілому інформованість та інформаційне забезпечення утворюють базу для успішного публічного управління, аналітична інформація знімає незрозумілість, яка завжди виникає при недостатності даних або їх надмірній кількості, зменшує невизначеність, створюючи передумови позитивних соціально-економічних, гуманітарних та екологічних змін у суспільстві.

Висновки та перспективи подальших досліджень

1. На основі розгляду сутнісних аспектів поняття інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління запропоновано уточнити його визначення щодо сфери регіонального розвитку у такому формулюванні: “інформаційно-аналітичне забезпечення публічного управління регіональним розвитком – це сукупність взаємопов’язаних методів, заходів і засобів, за допомогою яких реалізуються технології процесів збирання, відбору, передавання, перетворення, зберігання та видачі (відображення) інформації щодо поточного стану, прогнозів та цілей розвитку різних сфер життєдіяльності регіонів для здійснення ефективного публічного управління ними та підвищення рівня добробуту населення”.

2. За результатами дослідження доведено, що інформаційно-аналітичне забезпечення відіграє важливу роль у процесі формування та реалізації успішної публічної політики регіонального розвитку як механізм вироблення, аргументування та прийняття управлінських рішень, ефективної реалізації функцій публічного

управління регіональним розвитком, зокрема планування, координації, моніторингу та оцінки, а також виявлення проблемних ситуацій щодо різних сфер життєдіяльності регіону, моделювання сценаріїв розвитку, формування та реалізації цілей і завдань регіональної політики, стратегій та програм регіонального розвитку, прогнозування наслідків політики.

Подальші дослідження необхідно спрямувати на узагальнення та систематизацію функцій інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління регіональним розвитком.

Список використаних джерел

1. Волкова В. Н. Теория информационных процессов и систем : учеб. и практикум для академ. бакалавриата / В. Н. Волкова. – М. : Изд-во “Юрайт”, 2016. – 502 с.

2. Горяченко Ю. Г. Інформаційно-аналітичне забезпечення у системі статистичного вивчення регіонального розвитку [Електронний ресурс] / Ю. Г. Горяченко // Статистика України. – 2013. – № 3. – С. 21–27. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/su_2013_3_5.

3. Державне управління в Україні : навч. посіб. / за заг. ред. В. Б. Авер'янова. – Київ : Юрінком Інтер, 1998. – 432 с.

4. Дяченко Н. П. Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування / Н. П. Дяченко // Публічне адміністрування: теорія та практика. – 2013. – Вип. 2. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Patr_2013_2_14.

5. Інформаційне забезпечення державного та регіонального соціального управління / О. Г. Осауленко [та ін.] ; наук. ред. О. Ф. Новікова ; НАН України, Ін-т економіки пром-ті, Держ. ком. статистики України. – Київ ; Донецьк : [б. в.], 2004. – 655 с.

6. Луценко С. М. Особливості комунікативно-інформаційної спрямованості влади в Україні [Електронний ресурс] / С. М. Луценко, Я. І. Цебро // Вісн. Нац. ун-ту цивільного захисту України. Серія: Державне управління. – 2014. – Вип. 2. – С. 1–6. – Режим доступу: http://edu-mns.org.ua/nmc/482/Visnik_NUCZU_2014-2.pdf.

7. Меліхов К. В. Шляхи удосконалення інформаційного забезпечення органів державної влади / К. В. Меліхов // Проблеми

та перспективи формування національної гуманітарно-технічної еліти : зб. наук. пр. – Харків : ТТУ “ХПІ”, 2010. – Вип. 27(31) : V Кримські педагогічні читання “Педагогіка вищої школи 21-го століття та формування національної гуманітарно-технічної еліти” : у 3 ч. – Ч. 3. – С. 60–64.

8. Організаційно-правові засади й механізм інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності місцевих органів державної влади та самоврядування України в період підготовки і здійснення реформ : наук.-метод. розробка / авт. кол. : В. М. Дрешпак (кер.), В. Є. Романов, Т. М. Брус та ін. – Київ : НАДУ, 2008. – 40 с.

9. Про засади державної регіональної політики [Електронний ресурс] : Закон України від 05 лют. 2015 р. № 156-VIII. – Режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/156-19>.

10. Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року [Електронний ресурс] : Постанова Кабінету Міністрів України від 06 серп. 2014 р. № 385. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/385-2014-%D0%BF>.

11. Саричев Ю. О. Аналіз підходів до визначення ролі та місця інформаційного забезпечення в системі державного управління, 2016 [Електронний ресурс] / Ю. О. Саричев. – Режим доступу: <http://visnyk.academy.gov.ua/pages/dop/61/files/6ed96cac-34b6-4cd6-a537-5ad09d9422be.pdf>.

12. Ситуативні центри органів державної влади : наук. розробка / авт. кол. : А. І. Семенченко, І. В. Клименко, А. В. Журавльов та ін. ; за заг. ред. д-ра наук держ. упр., проф. А. І. Семенченка. – Київ : НАДУ, 2013. – 60 с.

13. Сурмін Ю. П. Аналітика державного управління: сутність і тенденції розвитку [Електронний ресурс] / Ю. П. Сурмін. – Режим доступу : <http://www.academy.gov.ua>.

References

1. Volkova, V. N. (2016), *Teoriya informacionnyh processov i sistem* [The Theory of Informational Processes and Systems], Yurait, Moscow, Russia, p. 502.

2. Horiashchenko, Yu.H.(2013), *Informatsiino-analitychne zabezpechennia u systemi statystychnoho vyvchennia rehionalnoho rozvytku, Rehionalna statystyka*, vol. 3, pp. 21–27.

3. Aver'ianov V.B. (1998), *Derzhavne upravlinnia v Ukraini* [Public administration in Ukraine], Yurinkom Inter, Kyiv, Ukraine, p. 432.

4. Diachenko, N.P. (2013), *Informatsiino-analitychne zabezpechennia diialnosti orhaniv derzhavnoi vlady ta mistsevoho samovriaduvannia*, *Publichne administruvannia: teoriia ta praktyka*, vol. 2, available at: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Patp_2013_2_14.

5. Osaulenko, O.H. & others (2004), *Informatsiine zabezpechennia derzhavnoho ta rehionalnoho sotsialnoho upravlinnia* [Information Provision of State and Regional Social Management], edited by Novikova O.F., NAN Ukrainy, Instytut ekonomiky promyslovosti, Derzhavnyi komitet statystyky Ukrainy, Donetsk, 655 p.

6. Lutsenko S. M. & Tsebro Ya. I., (2014), “Features of communication and information focus of power in Ukraine”, *Bulletin of National University of Civil Defence of Ukraine*, Vol. 2. – pp. 1–6, available at: http://edu-mns.org.ua/nmc/482/Visnik_NUCZU_2014-2.pdf.

7. Melikhov, K. V. (2010), “Ways of improvement of information provision for state authorities”, *Problemy ta perspektyvy formuvannia natsionalnoi humanitarno-tekhnichnoi elity* : zb. nauk. pr., Vol. 27(31), V Krymski pedahohichni chytannia “Pedahohika vyshchoi shkoly XXI stolittia ta formuvannia natsionalnoi humanitarno-tekhnichnoi elity” : in 3 vol., vol. 3, TTU KhPI, Kharkiv, Ukraine, pp. 60–64.

8. Dreshpak, V.M., Romanov V.Ye., Brus T.M. and others (2008), *Orhanizatsiino-pravovi zasady i mekhanizm informatsiino-analitychnoho zabezpechennia diialnosti mistsevykh orhaniv derzhavnoi vlady ta samovriaduvannia Ukrainy v period pidhotovky i zdiisnennia reform.*, NADU, Kyiv, Ukraine, p. 40.

9. The Verkhovna Rada of Ukraine (2015), *The law of Ukraine “On the principles of state regional policy”*, available at: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/156-19> (Accessed 1 August 2018).

10. The Cabinet of Ministers of Ukraine (2014), *the Resolution On the Approval of the State Strategy for Regional Development for the period up to 2020*, available at: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/385-2014-%D0%BF> (Accessed 1 August 2018).

11. Sarychev, Yu.O. (2016), “Approaches to analysis of determination the role and place of information support in the public administration system”, available at: <http://visnyk.academy.gov.ua/pages/dop/61/files/6ed96cac-34b6-4cd6-a537-5ad09d9422be.pdf>.

12. Semenchenko, A.I., Klymenko I.V. , Zhuravl'ov A.V. and others (2013), "Situation Centres of Public Authorities", NAPA, Kyiv, p. 60.

13. Surmin, Yu. P. (2010), Public administration analytics: essence and development trends, available at: <http://www.academy.gov.ua>.

Summary

Problem setting. Public administration formulates and implements regional policy facing such challenges as uncertainty, risks and real security threats, limited resources, the need for their effective distribution, resistance to public administration innovations, mistrust to power institutions, the need to align interests of a wide range of stakeholders and also taking into account global development trends.

Information and analytical provision for public administration is intended to give appropriate support. However, its current level does not meet the needs of public authorities and civil society in qualitative information supply and analytical support to make reasonable decisions in the course of current activities and for medium and long-term planning of regional development.

Recent research and publications analysis. The publications analysis reflects the different contexts in which the information and analytical support for public administration of regional development is highlighted, and that is 1) an element of the regional development management system necessary to improve the mechanisms of public administration; 2) means of state regional policy implementation; 3) a part of the method of statistical study of the regions' development; component of designing information-analytical systems and technologies in public administration.

The paper objective. The purpose of the study is to identify the essential aspects of information and analytical provision for public administration of regional development in accordance with current needs.

The paper main body. In general, the role of information and analytical support for public administration is to obtain derivative, processed information from collected separate data, and that is the background for making and reasoning managerial decisions. Therefore, it is obvious that information and analytical support are interconnected and complementary.

Public administration of regional development is built on state and regional development strategies, which are part of a system of interconnected documents to implement the state regional policy. The strategic planning documents development should be preceded by significant informational and analytical work as far as it allows public authorities to determine the current situation, to identify problems, to model different development scenarios, to predict their outcomes with high accuracy and to choose the most optimal.

The legislation says that the process of positive changes in different fields of livelihoods of regions must be balanced, dynamic, should improve the living standards and ensure the social and economic unity of the regions. Therefore, it is necessary to monitor and evaluate the results of the regional development policy on the basis of statistic information and its analysis.

Conclusions of the research

1. After studying the essential aspects of the concept of information and analytical provision for public administration, it is proposed to clarify its definition in the sphere of regional development in the following wording: “informational and analytical provision for public administration of regional development is a set of interrelated methods, measures and means to implement technologies of collecting, selecting, transmitting, transforming, storing and displaying of information about the current situation, forecasts and the objectives of development of livelihoods of the regions for effective public administration and raising the level of welfare of people”.

2. As a result the research proves that organizing information and analytical support plays an important role in a successful public regional development policy serving as a mechanism for forming, argumentation and making the managerial decisions, effective implementation of public administration functions of regional development, in particular, planning, coordination, monitoring and evaluation, as well as identifying problem situations in different fields of regions’ life, modeling scenarios for development, formulating and implementing regional policy objectives, developing strategies and programs for regional development, anticipating the policy outcomes.